

در آستانه فرارسیدن تاسوعای حسینی و برای آشنایی با آئین های مذهبی یزد

قطار گردشگری مذهبی به دارالعباد می رود

گزارش

گروه ایران زمین



راه اندازی قطار گردشگری مذهبی به یزد

«نوشیروان محسنی بندپی» معاون گردشگری وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی با تأکید بر جایگاه ویژه یزد در برنامه های ملی توسعه گردشگری مذهبی، این استان را از مهم ترین مقاصد گردشگری فرهنگی و مذهبی کشور دانست. طبق گفته معاون گردشگری وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی به «میراث آریا»، «قدمت تاریخی، تمدن کهن و ویژگی های خاص میراث فرهنگی یزد در کنار آیین های مذهبی اصیل، شرایطی را فراهم کرده که این استان بتواند نقش مؤثری در توسعه گردشگری مذهبی ایران ایفا کند.» محسنی بندپی ادامه داد: «گردشگری محرم علاوه بر تقویت باورهای دینی و ارزش های معنوی، می تواند آمار مثبت اقتصادی نیز برای مقاصد گردشگری به همراه داشته باشد و زمینه رونق جوامع محلی را فراهم کند. این نوع گردشگری علاوه بر حفظ سنت ها، گسترده ای برای توسعه این حوزه وجود دارد. استان یزد به دلیل برخورداری از پیشینه تاریخی و تمدنی غنی و همچنین آیین های عاشورایی کم نظیر، یکی از مهم ترین کانون های این ظرفیت محسوب می شود.



مراسم عزاداری ماه محرم در یزد از دیرباز شهری ملی و حتی فراملی داشته است. در ایام محرم به ویژه در روزهای تاسوعا و عاشورا، کوه ها، حسینیه ها، میدان ها و محلات تاریخی یزد به صحنه حضور گسترده عزاداران تبدیل می شود که از نقاط مختلف کشور برای شرکت در این آیین ها راهی دارالعباده می شوند. این یک مقصد زیارتی یا فرهنگی نیست، بلکه به مرکزی برای تجربه زیسته آیین های مذهبی تبدیل شده است؛ تجربه ای که گردشگران مذهبی برای مشاهده و مشارکت در آن مسافرت های طولانی را طی می کنند. در چنین شرایطی، راه اندازی قطار گردشگری مذهبی به مقصد یزد را باید اقدامی راهبردی در توسعه این بازار گردشگری دانست. بر اساس برنامه ریزی انجام شده، قطار گردشگری مذهبی در شب تاسوعا از تهران به سمت یزد حرکت می کند و بیش از ۳۰۰ گردشگر داخلی را برای حضور در آیین های تاسوعا و عاشورا به این استان منتقل خواهد کرد. این استان ظرفیت بالا و امکان برنامه ریزی گروهی، یکی از مناسب ترین شیوه های جا به جایی گردشگران مذهبی محسوب می شود. دوم اینکه، این اقدام می تواند الگویی برای برگزاری توره های منظم مذهبی در مناسبتهای

مختلف سال باشد و سوم اینکه بستری برای معرفی هرچه بیشتر ظرفیت های فرهنگی و آیینی یزد فراهم می کند. «بی بی فاطمه حقیرالسادات» رئیس کمیسیون گردشگری شورای اسلامی شهر یزد، با اشاره به این برنامه اعلام کرده که تمامی هماهنگی های لازم برای اسکان، پذیرایی و جایابی گردشگران انجام شده و دستگاه های مختلف شهری و گردشگری برای میزبانی مناسب از این مسافران بسیج شده اند. چنین رویکردی نشان می دهد که مدیریت شهری یزد، گردشگری مذهبی را نه صرفاً به عنوان یک رویداد مناسبتی، بلکه به عنوان یک ظرفیت توسعه ای و اقتصادی مورد توجه قرار داده است.

گردشگری تجربه محور مذهبی

یکی از مهم ترین مزیت های قطار گردشگری مذهبی، امکان طراحی تجربه سفر از مبدأ تا مقصد است. در این مدل، گردشگر تنها به مقصد سفر نمی کند، بلکه از زمان آغاز حرکت با فضای فرهنگی و مذهبی مرتبط با سفر آشنا می شود. این رویکرد در بسیاری از کشورهای جهان به عنوان «گردشگری تجربه محور» شناخته می شود و از مؤثرترین شیوه های جذب و حفظ گردشگر به شمار می رود. یزد نیز با برخورداری از مجموعه ای از آیین ها، نمادها و روایات های عاشورایی می تواند به یکی از موفق ترین نمونه های گردشگری تجربه محور مذهبی در کشور تبدیل شود.

از سوی دیگر، توسعه قطارهای گردشگری مذهبی آثار اقتصادی مثبتی برای یزد به همراه خواهد داشت. ورود صدها گردشگر در ایام مذهبی به معنای افزایش و تسهیل فعالیت های مرتبط با گردشگری است. این موضوع می تواند به رونق کسب و کارهای محلی و افزایش درآمد فسالان این حوزه منجر شود. همچنین با افزایش تعداد گردشگران، زمینه برای سرمایه گذاری بیشتر در زیرساخت های

گردشگری فراهم شود و اشتغال زایی مستقیم و غیرمستقیم در سطح استان افزایش می یابد.

نخل بندی و روزه خوانی های محلی

آنچه گردشگری مذهبی یزد را از بسیاری از مقاصد مشابه متمایز می کند، پیوند عمیق آیین های مذهبی با فرهنگ بومی و هویت تاریخی منطقه است. آیین هایی مانند نخل برداری، نخل بندی، سینه زنی های سنتی، روزه خوانی های محلی و سایر مناسک عاشورایی، تنها مراسم مذهبی نیستند، بلکه بخشی از حافظه تاریخی و هویت فرهنگی مردم یزد به شمار می روند. همین ویژگی باعث شده است که این آیین ها قابلیت بالایی برای ثبت، معرفی و عرضه در قالب محصولات گردشگری فرهنگی و مذهبی داشته باشند. نمونه ای از این مقاطع کاهش یافته است. در چنین میراث ارزشمند، آیین سنتی نخل بندی در شهرستان مهریز است که هر ساله در آستانه ماه محرم برگزار می شود. در آیین که سابقه ای چندصدها دارد، مردم با اجرای مراسم چوپایی صنعت گردشگری گسترده در آیین بندی نخل، ارادت خود را به حضرت اباعبدالله (حسین ع) به نمایش می گذارند. نصب پارچه ها، آینه ها و تزئینات سنتی روی نخل و حضور گسترده مردم در آماده سازی آن، جلوه ای کهن نظیر از مشارکت اجتماعی و همبستگی فرهنگی را به تصویر می کشد. این نخل ها پس از آماده سازی در روز عاشورا بر دوش عزاداران قرار می گیرند و آیین باشکوه نخل برداری را شکل می دهند؛ آیینی که سال هاست به عنوان یکی از شاخص ترین نمادهای فرهنگ عاشورایی یزد شناخته می شود. این مراسم اتاقکی شبیه تابوت با پوشش سیاه و آراسته با انواع شال های رنگارنگ و آیین به حسینیه ها، تکلیا و محل های که در آن عزاداری محرم برگزار می شود، توسط مردم حمل می شود و این تابوت نمادی از مراسم سوگواری محرم در ایران خوانده می شود و بقیع روزهای سال در مقابل یا داخل حسینیه ها و مساجد نگهداری می شود.

معرفی فرهنگ و هویت عاشورایی

در کنار این ظرفیت های آیینی، برنامه های فرهنگی پیش بینی شده برای گردشگران نیز می تواند نقش مهمی در ارتقای

ایران در «ایران»

نیاز به ۱۰ همت برای بازسازی واحدهای آسیب دیده از جنگ در اصفهان

اصفهان / شهردار اصفهان گفت: «بازسازی کامل واحدهای آسیب دیده ناشی از جنگ احتمالی اخیر در این کلانشهر به حدود ۱۰ هزار میلیارد تومان اعتبار نیاز دارد.» علی قاسم زاده در جلسه علنی شورای اسلامی شهر اصفهان افزود: «شمار واحدهای آسیب دیده که در ابتدا حدود ۶ هزار واحد برآورد شده بود، پس از تکمیل بررسی ها به ۱۲ هزار و ۶۴۸ واحد مسکونی و تجاری رسید که ۸۶ درصد آنها کاربری مسکونی داشت، حدود ۹۵ درصد از این واحدها آسیب های جزئی دیده بود و عملیات مرمت آنها بلافاصله آغاز شد.» وی اضافه کرد: «تاکنون بازسازی و مرمت ۸ هزار و ۵۰۰ واحد به پایان رسیده و ۲ هزار واحد دیگر نیز در دست تعمیر است.»

جایگاه اول فارس

در تولید انگور دیم

شیراز / استان فارس با دارا بودن ۱۷ درصد از سطح زیرکشت و ۱۴ درصد از تولید کل انگور کشور، پتانسیل ویژه ای در این حوزه دارد؛ یوزده باغستان های انگور دیم استان که از جایگاه ممتازی در سطح ملی و جهانی برخوردارند. در همین راستا ثبت جهانی (جیاس) باغستان های انگور دیم نورآباد مستندی در بخش دشمن زیاری، یکی از اولویت های اصلی سازمان جهاد کشاورزی استان فارس قرار گرفته است. رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان فارس با اعلام تولید سالانه بیش از ۵۱۷ هزار تن انگور، این استان را دارای جایگاه اول کشوری و جایگاهی ویژه در سطح جهانی در تولید این محصول ارزشمند معرفی کرد. احد بهجت حقیقی، افزود: «ارقام شاخص و تجاری انگور در فارس شامل ارقام کاشوری، شیرازی، عسکری، خلیلی، سمرقندی، رطبی، یاقوتی و رجبی است که با توجه به بودجه یا مدرس بودن، فصل برداشت آنها از تیرماه آغاز شده و تا نیمه آبان ماه ادامه دارد.»

آگهی مفقودی اسناد مالکیت ۲ دستگاه بابکت

بدین وسیله به اطلاع عموم می رساند سند فروش وسیله نقلیه (سند کارخانه) دو دستگاه بابکت متعلق به شرکت سنگ آهن گهر زمین شناسه ملی ۱۰۸۰۵۴۱۹۴۰ کد اقتصادی ۴۱۱۱۴۸۹۴۳۳۹۵ به مشخصات زیر مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط می باشد:

مشخصات دستگاه اول

- مدل: UZ1020
- سال ساخت: ۲۰۲۲
- شماره سریال: 4UZ1020ANN2810181
- شماره موتور: ۷۸۷۴۳۳۹۹
- شماره شاسی: ۰۱۰۴۰۲۲۰۰۰۰۴۰۵

مشخصات دستگاه دوم

- مدل: UZ 1020
- سال ساخت: ۲۰۲۲
- شماره سریال: 4UZ1020ANN2810180
- شماره موتور: ۷۸۷۴۳۳۹۹
- شماره شاسی: ۰۱۰۴۰۰۴۰۰۰۰۴۰۴

چنانچه هر شخص حقیقی یا حقوقی هرگونه ادعایی نسبت به دستگاه ها یا مشخصات فوق الذکر دارد به آدرس: یزد، منطقه ویژه اقتصادی بلوار صنعت، صنعت ۷ شرکت یگانه پارسه کویر مراجعه نماید.

شماره تماس: ۰۳۲۴۲۷۵۳۲۰

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی سالانه

شرکت پتروشیمی ارومیه (سهامی عام)

به شماره ثبت ۴۲۶۷ و شناسه ملی ۱۰۲۲۰۰۷۹۴۷۲

بدین وسیله از کلیه سهامداران، وکیل یا قائم مقام قانونی صاحب سهم و همچنین نمایندگان اشخاص حقوقی دعوت می گردد تا در جلسه مجمع عمومی عادی سالانه این شرکت که رأس ساعت ۱۲ ظهر روز پنج شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۱ به نشانی ارومیه کیلومتر ۳۰ جاده ارومیه مهاباد روبه روی پلیس راه، جنب نیروگاه سیکل ترکیبی ارومیه، شرکت پتروشیمی ارومیه سالن کنفرانس تشکیل می گردد، حضور به هم رسانند. کلیه سهامداران، وکلا یا نمایندگان قانونی محترم آنان می توانند به منظور اخذ برگ حضور در جلسه از ساعت ۱۱:۳۰ یا در دست داشتن اصل کارت شناسایی معتبر به محل مجمع واقع در آدرس فوق الذکر مراجعه نمایند.

دستور جلسه:

- ۱- استماع گزارش عملکرد هیأت مدیره، گزارش حسابرس مستقل و بازرس قانونی شرکت در خصوص عملکرد سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹
 - ۲- بررسی و تصویب صورت های مالی برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹
 - ۳- بررسی و تصویب معاملات مشمول ماده ۱۲۹ قانون تجارت
 - ۴- انتخاب حسابرس مستقل و بازرس قانونی اصلی و علی البدل شرکت و تعیین میزان حق الزحمه ایشان برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۵/۱۲/۲۹
 - ۵- اتخاذ تصمیم در مورد تخصیص و تقسیم سود سهام
 - ۶- تعیین پاداش اعضای هیأت مدیره
 - ۷- تعیین حق حضور اعضای غیرموظف هیأت مدیره برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۵/۱۲/۲۹
 - ۸- تعیین روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی های شرکت
 - ۹- سایر مواردی که تصمیم گیری در صلاحیت مجمع عمومی عادی سالانه می باشد.
- از سهامداران محترمی که امکان حضور فیزیکی در مجمع ندارند، تقاضا می گردد جهت مشاهده هم زمان مجمع به صورت آنلاین از طریق لینک <https://Mymajma.com> یا ما در ارتباط باشند، همچنین از تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۰ به تار نمای مذکور مراجعه و سؤالات خود را مطرح نمایند.

هیأت مدیره شرکت پتروشیمی ارومیه (سهامی عام)

آگهی مناقصه عمومی شماره (۱/۱۴۰۵)

شرکت توسعه صنایع نفت و گاز سرو در نظر دارد تهیه، طبخ و توزیع غذا در کارخانجات و محل استقرار دفتر مرکزی این شرکت را از طریق مناقصه به متقاضیان واجد شرایط واگذار نماید.

جهت کسب اطلاعات بیشتر به آدرس

<https://tender.sarvco.com> مراجعه نمایید.

شرکت توسعه صنایع نفت و گاز سرو



آگهی مناقصه عمومی

شماره ۰۸/۱۴۰۵/ع

شرکت معدنی و صنعتی گل گهر (سهامی عام)

در نظر دارد «تامین و تحویل یک دستگاه الکتروموتور 200KW و دو دستگاه الکتروموتور 250KW» مورد نیاز مجتمع خود را از طریق برگزاری مناقصه عمومی به شخص حقوقی واجد شرایط واگذار نماید. لذا متقاضیان می توانند جهت اخذ اسناد مناقصه به وبسایت این شرکت به نشانی www.GEG.IR بخش مناقصه و مزایده مراجعه و اسناد مذکور را دانلود نمایند. آخرین مهلت تحویل پاکات ساعت ۱۳:۰۰ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۴ در محل دفتر کمیسیون معاملات مجتمع و یا دبیرخانه دفتر تهران به آدرس: سعادت آباد خیابان علامه شمالی کوچه شماره ۱۶ غربی (کوروش) پلاک ۴۸ طبقه ۴ می باشد. شایان ذکر است فرمت ضمانت نامه های شرکت در مناقصه بایستی عینا مطابق با فرمت ارائه شده در اسناد مناقصه تهیه گردد. شرکت معدنی و صنعتی گل گهر در قبول یا رد هر یک از پیشنهادات بدون نیاز به ذکر دلیل و بدون جبران خسارت مختار می باشد.

کمیسیون معاملات شرکت معدنی و صنعتی گل گهر

خرید دو اویل هگز انونیک اسید

تمدید نوبت دوم



شرکت نفت پارس در نظر دارد ۲ ایتیل هگز انونیک اسید مورد نیاز پالایشگاه خود را از طریق برگزاری مناقصه عمومی از شرکت های واجد شرایط خریداری نماید. لذا از کلیه متقاضیان محترم دعوت می شود تا تاریخ درج آگهی تا پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۸ نسبت به دریافت تکمیل اسناد مناقصه و تحویل پاکت های مربوطه به دبیرخانه این شرکت به نشانی کیلومتر ۲۲ جاده مخصوص تهران - کرج، پالایشگاه نفت پارس اقدام نمایند.

- دریافت اسناد مناقصه از طریق وب سایت شرکت نفت پارس به آدرس: <http://www.parsolico/fa/tender.html> امکان پذیر می باشد.
- واگذاری مشروط بر حصول شرایط قانونی، بر مبنای اسناد انجام خواهد شد.
- به پیشنهاد های فاقد: امضاء/ مهر، مشروط، مهیج، فاقد تضمین اسپرده شرکت در مناقصه و پیشنهاد های که بعد از مدت مقرر در اسناد مناقصه واصل شود ترتیب اثر داده نخواهد شد.
- این آگهی صرفاً به منزله دعوت به مناقصه می باشد و بدیهی است شرکت نفت پارس در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادها مختار است.

IRAN DAILY



www.newspaper.iran-daily.com

1877

آگهی مزایده عمومی

شماره ۳۴/۱۴۰۵/م شرکت گهرپارک سیرجان



شرکت گهرپارک سیرجان (سهامی خاص) شماره ثبت ۵۵۰۶

شرکت گهرپارک سیرجان در نظر دارد «اجاره تعدادی غرفه جهت ارائه خدمات در دهکده بزرگ گردشگری گهرپارک سیرجان» را از طریق برگزاری مزایده عمومی به شرکت کنندگان واجد شرایط واگذار نماید. از این رو کلیه متقاضیان می توانند جهت دریافت اسناد مزایده از طریق سایت رسمی شرکت گهرپارک به آدرس www.goharpark.ir

- ۱- بخش مزایده ها و مناقصات اقدام نمایند.
- ۲- شرکت در رد و قبول کلیه پیشنهادات بدون هرگونه مسؤولیت و جبران خسارت ادعایی مختار است.
- ۳- سیرده شرکت در مزایده: ۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (پانصد میلیون ریال) به صورت تعریف شده در اسناد مزایده
- ۴- آخرین مهلت تسلیم پیشنهادات: ساعت ۱۵ روز شنبه ۱۴۰۵/۰۴/۱۳ بوده و هزینه درج آگهی بر عهده برنده مزایده می باشد.
- ۵- کلیه مشخصات لازم در اسناد مزایده ذکر گردیده و پاکات فاقد مهر و لاک باز نمی شوند.
- ۵- محل تحویل اسناد: سیرجان کیلومتر ۲۰ جاده محور سیرجان- شیراز، واحد قرارداد های شرکت گهرپارک سیرجان آقای مهندس یابوری ۹۱۳۹۴۷۴۸۰۰
- ضمناً می توانید جهت هماهنگی یا اطلاعات بیشتر با شماره ۰۹۱۳۳۳۷۸۱۱۳۲ آقای دهبادگاری روزانه از ساعت ۱۴ تا ۱۹ تماس حاصل فرمایید.